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ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
της ΣΥΝΤΑΞΗΣ

Οι  πρόσφατες αρχαιρεσίες 
του Ιατρικού Σώματος για 
τον ΠΙΣ ανέδειξαν και πάλι 

την απερχόμενη Διοίκηση στην 
ηγεσία του κορυφαίου Επιστη-
μονικού Συλλόγου της χώρας, με 
ποσοστό επιτυχίας που καθιστά 
περιττό κάθε σχολιασμό.

Σηματοδοτεί μόνο τις αυξημένες 
ευθύνες και υποχρεώσεις του, 
απέναντι στα μεγάλα και χρονίζοντα 
ζητήματα που ταλανίζουν τον ιατρικό 
κόσμο και τα οποία επισημαίνουν 
την ανάγκη σύνθεσης και ομοψυχίας 
όλων των παρατάξεων στην εργώδη 
προσπάθεια ικανοποιητικής επί

λυσής τους. Το εκλογικό αποτέλεσμα δεν ανέδειξε νικητές και 
ηττημένους, αλλά χαρισματικά άτομα με απεριόριστη διάθεση 
προσφοράς στα κοινά, τα οποία, σε όσα αφορούν τον κλάδο μας, 
και δίκαια είναι και ανταποδοτικά για το κοινωνικό σύνολο.

Στην εκλογοαπολογιστική προεκλογική συνεδρίαση του εκλογικού 
Σώματος, διαπιστώθηκε για μια ακόμη φορά η σύνεση και η 
σεμνότητα των εκπροσώπων των τοπικών Ιατρικών Συλλόγων, με 
κορυφαία επιθυμία τους να αποστασιοποιηθούν από κομματικές 
και συντεχνιακές αγκυλώσεις, η οποία αποτελεί και μονόδρομο 
για την καλύτερη προσέγγιση των ιατρικών προβλημάτων, σε 
συνδυασμό με τις δυνατότητες προσφοράς υψηλού επιπέδου 
υπηρεσιών υγείας στο λαό μας, που αποτελεί κύριο και αμετάθετο 
στόχο όλων των συνδικαλιστικών εκπροσωπήσεων.

Η προσφορά των λειτουργών της κορυφαίας των ανθρωπιστικών 
επιστημών κατέχει για τον τόπο μας, ευτυχώς, υψηλούς δείκτες 
ευαισθησίας και προσήλωσης στο επιστημονικό καθήκον, σε 
αντίθεση με άλλες πλουσιότερες χώρες, όπου η εμπορευματοποίηση 
της υγείας είναι απροκάλυπτη μέχρι σκανδαλώδης.

Από αυτή την επισήμανση γίνεται ολοφάνερη η άκριτη, εμπαθής 
και πάντοτε ζημιογόνα δημιουργία του «ιατρομάχου κλίματος» 
της εποχής μας, το οποίο σύντομα θα αποτελεί ανεξίτηλο στίγμα 
για τους εμπνευστές του.

Ο ΠΙΣ, αναβαπτισμένος στη μεγάλη εμπιστοσύνη των εκλογέων 
του, ευχαριστεί αδιακρίτως όλους τους ψηφοφόρους και τους 
υπόσχεται αγώνες με επιμονή, συνέπεια και σύνεση, με τη 
συνδρομή όλων και καθενός ξεχωριστά. Ευχαριστεί θερμά όλους 
και προτρέπει για μία κόσμια αγωνιστική ενότητα.

Δρ Εμμανουήλ Καλοκαιρινός 
Χειρουργός

Πρόεδρος ΠΙΣ


